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№ 8

Про депутатське звернення депутатів

Мелітопольської міської ради 

Запорізької області 

VII скликання


На підставі п. 8 ст. 49 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст 21 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” 


Мелітопольська міська рада Запорізької області 

ВИРІШИЛА:


1. Підтримати депутатське звернення депутатів Мелітопольської міської ради Запорізької області VII скликання фракції “Наш край”.

2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Міський голова                  





С.А. Мінько  
Голові Верховної Ради України

Парубію Андрію Володимировичу

Звернення депутатів Мелітопольської міської ради

щодо підтримки законопроекту № 4217, як такого, що знімає з українців фінансове навантаження в процесі декомунізації
9 квітня 2015 року Верховна Рада України прийняла закон «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». 21 травня 2015 року Закон вступив в силу.

Він передбачає, зокрема, заборону комуністичної символіки, демонтаж пам'ятників, а також скасовує назви населених пунктів радянського періоду історії. Його прийняття тягне за собою перейменування і зміну табличок, покажчиків, знаків, пов'язаних зі зміною назви (перейменуванням) скверів, бульварів, вулиць, провулків, проспектів, площ, мостів, інших об'єктів топоніміки населених пунктів.

Виконавчий комітет Мелітопольської міської ради, на підставі закону про декомунізацію, ухвалив рішення про перейменування деяких вулиць Мелітополя.

Таким чином, в нашому місті, які у всіх населених пунктах країни, стартував процес декомунізації, який тягне за собою істотні фінансові витрати. Тільки за попередніми підрахунками на проведення декомунізації по всій країні необхідно мінімум 5 мільярдів гривень. 

Однак, в законі про декомунізацію взагалі не передбачені джерела для фінансування його реалізації. Тепер, коли справа дійшла до практики, постало питання джерел для оплати витрат. Зокрема, за чий рахунок повинні бути замінені таблички на будинках після перейменування? 

Нам відомо, що урядом розглядається можливість включення цих витрат у тарифи, податки і збори. Уже зараз обговорюється механізм компенсувати витрати на перейменування вулиць шляхом збільшення плати за прибудинкову територію. І це коли, за даними Організації Об'єднаних Націй, за межею бідності проживає понад 80% українців. А ці кошти могли б піти на підтримку соціально незахищених верств населення, розвиток міської інфраструктури, інші соціальні ініціативи.

Влада також збирається стягувати адміністративний збір з підприємців за перереєстрацію статутних документів у зв’язку зі зміною радянських назв. З нового року, після прийняття 1 січня в новій редакції профільного закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців», з нього зникла норма про звільнення від сплати адміністративного збору під час перереєстрації документів в зв'язку з перейменуванням і зміною комуністичних назв. Таким чином, за внесення змін до статутних документів, пов'язанихіз перейменуванням вулиці або навіть міста, юридичні особи заплатять більше 410 гривень, а фізичні особи – підприємці – майже 140 гривень.

Таким чином влада свідомо перекладає фінансування процесу декомунізації на  громадян України. Ми ж переконані, що процес декомунізації повинен відбуватися виключно за кошти державного бюджету, а не за рахунок українців.

14 березня народний депутат України, співголова партії «Наш край» Антон Кіссе зареєстрував у Верховній Раді України законопроект № 4217 «Про внесення змін до Закону України«Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань». Цей закон передбачає фінансування всіх заходів щодо декомунізації з держбюджету і звільнення підприємців від сплати адміністративного збору за зміну статутних документів.

На підтримку цього законопроекту триває загальноукраїнська інформаційна кампанія і збір підписів в усіх регіонах країни. За тиждень було зібрано більше  70 тисяч голосів.  

І сьогодні ми, депутати Мелітопольської міської ради, звертаємося до Верховної Ради України із вимогою  терміново, на найближчому пленарному тижні, прийняти запропонований законопроект № 4217. 

Ми переконані, що влада не повинна перекладати на плечі людей витрати на реалізацію своїх ініціатив.

Голова фракції “Наш край”




          
С.А. Касярум
