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3/62   
Про затвердження міської програми “Сприяння
органів місцевого самоврядування обороноздатності, 
територіальній обороні, мобілізаційній підготовці та
патріотичному ставленню до державної символіки 
України у місті Мелітополі”
Керуючись ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", ст. 91 Бюджетного кодексу України
Мелітопольська міська рада Запорізької області
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити міську Програму “Сприяння органів місцевого самоврядування обороноздатності, територіальній обороні, мобілізаційній підготовці та патріотичному ставленню до державної символіки України у місті Мелітополі”, згідно з додатком.
2.  Видатки, пов'язані з реалізацією Програми, здійснювати за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на 2018 рік.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету та соціально-економічного розвитку міста.
Мелітопольський міський голова                                                        С.А. Мінько
Рішення підготував:
Головний спеціаліст з оборонної роботи                                 І.М. Віхрова
Рішення вносить:
Постійна депутатська комісія з питань
бюджету та соціально-економічного
розвитку міста 
Голова комісії                                                                             В.В. Сакун
Погоджено:
Секретар Мелітопольської міської ради



М.П. Бєльчев 
Постійна депутатська комісія з питань
житлово-комунального господарства та
паливно-енергетичного комплексу,
підприємництва та промисловості
Голова комісії                                                                              А.О. Фендич
Перший заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради                           І.В. Рудакова
Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради  

           
І.С. Федоров
Начальник фінансового управління 
Мелітопольської міської ради 

            

Я.В. Чабан
Начальник управління правового
забезпечення                                                                                М.С. Гринько
Головний спеціаліст відділу 
з регуляторної політики
та конкурсних закупівель





Т.В. Житник 
Головний спеціаліст — коректор




Л.С. Захарова
Додаток 
до рішення  35  сесії Мелітопольської 
міської ради Запорізької області
VII   скликання
від  29.11.2017     № 3/62
Програма
“Сприяння органів місцевого самоврядування  обороноздатності, територіальній обороні, мобілізаційній підготовці та патріотичному ставленню до державної символіки України в місті Мелітополі”
1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання
Основною передумовою розробки Програми “Сприяння органів місцевого самоврядування обороноздатності, територіальній обороні, мобілізаційній підготовці  та патріотичному ставленню до державної символіки України у місті Мелітополі” (далі - Програма) є підвищення терористичної загрози в місті Мелітополі та прийняття низки нормативно-правових актів на загальнодержавному рівні, які регламентують здійснення заходів для готовності населення та території до оборони.

Захист Батьківщини, територіальної цілісності та суверенітету України є конституційним обов'язком громадян. Виконання ними військового обов’язку забезпечують державні органи, органи місцевого самоврядування, військові формування, підприємства, установи, організації та військові комісаріати.
Законом України “Про оборону України” визначені їх повноваження, основні функції і завдання у сфері оборони, яка базується на готовності і здатності до переведення, при необхідності, з мирного на воєнний стан та відсічі збройної агресії, ліквідації збройного конфлікту.
З метою формування національної свідомості, готовності до захисту суверенітету та територіальної цілісності України та в умовах протидії російській агресії необхідне забезпечення активної інформаційної та пропагандистської роботи стосовно донесення до суспільства шанобливого ставлення до захисників України усіх поколінь, до державних та національних символів України, громадянської та патріотичної позиції.
На цей час забезпечення охорони і оборони території міста здійснюється шляхом патрулювання підрозділами Мелітопольського відділу поліції ГУНП в Запорізькій області, відділенням Військової служби правопорядку, громадськими формуваннями, чергуванням співробітниками Мелітопольського відділу поліції ГУНП в Запорізькій області та військовослужбовцями Національної Гвардії України на  тимчасових захисних спорудах місцевого значення (блок-постах), охорони об’єктів, що забезпечують життєдіяльність міста.
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З метою підвищення ефективності забезпечення режиму громадської безпеки та громадського порядку, безпеки дорожнього руху, об'єктивної фіксації подій, виявлення ситуацій, що є нетиповими у зоні здійснення відеоспостереження, здійснення контролю в умовах, коли іншими шляхами забезпечити його неможливо, сприяння оперативно-розшуковій діяльності правоохоронним органам, сприяння судовим органам щодо об’єктивного з’ясування обставин потрібне продовження впровадження загальноміської системи відеоспостереження.
Програма приймається з метою забезпечення на території міста здійснення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації на місцевому рівні відповідно до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»  та інших нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації.
2. Підстави для розроблення програми
Реалізація Програми направлена на виконання положень: 
- Конституції України;
- Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 року, ратифікованої Верховною Радою України 17 липня 1997 року; 
- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 
- Закону України «Про оборону України»; 
- Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»;
- Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу»;
- Указу Президента України «Концепція допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді» та інших нормативно-правових актів України.
3. Мета і завдання Програми
3.1. Мета Програми
Програма спрямована на сприяння органів місцевого самоврядування обороноздатності, територіальній обороні міста, забезпеченню громадської безпеки та мобілізаційній підготовці з метою комплексного вирішення завдань військового, мобілізаційного та антитерористичного характеру, а саме мінімізації ризиків скоєння терористичних актів. 
3.2. Основні завдання Програми:
- забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини на підставі чітко визначених пріоритетів;
- взаємодія з громадськими формуваннями та організаціями на території міста Мелітополя, які у своїй діяльності співпрацюють з військовими формуваннями, підрозділом  Мелітопольського  відділу  Національної  поліції
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ГУНП в Запорізькій області, Мелітопольським відділом УСБ України в Запорізькій області, ВСП, Мелітопольським об'єднаним міським військовим комісаріатом для досягнення мети програми;
- забезпечення охорони і оборони території міста, оповіщення, перевезення призовників,  військовослужбовців  за  контрактом,  військовозобов’язаних,  які
приймають участь у зборах, та мобілізованих громадян до збірних пунктів, до блок-постів, інші транспортні послуги;
- організація під час мобілізації в установленому порядку своєчасного оповіщення та прибуття громадян, які залучаються до виконання обов'язку щодо мобілізації, техніки на збірні пункти та у військові частини, виділення будівель, споруд, земельних  ділянок, транспортних та інших матеріально-технічних засобів і надання послуг Збройним Силам України, іншим військовим формуванням;
- добудова, матеріально-технічне забезпечення, утримання тимчасових захисних споруд місцевого значення (блок-постів), освітлення, благоустрій, інші послуги;
- організація та впровадження системи відеоспостереження в місцях масового скупчення людей та місць, де є висока вірогідність скоєння терористичних актів;
- забезпечення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації в               м. Мелітополі;
-  проведення інформаційних та пропагандистських заходів задля донесення до суспільства щодо шанобливого ставлення до державних та національних символів України, захисників України усіх поколінь, громадянської та патріотичної позиції.


4. Фінансування Програми
4.1. Джерела та напрямки фінансування видатків.
Джерелами фінансування Програми є кошти міського бюджету.
Відповідно до заходів Програми, кошти спрямовуються на: 
- придбання предметів, матеріалів, обладнання,  та інвентарю;
- придбання та оплату послуг з виготовлення друкованої продукції, державної символіки, виготовлення та розміщення інформаційних плакатів (бордів) відповідної тематики, виготовлення тематичних відеоматеріалів (відеороликів);
- придбання пально-мастильних матеріалів та оплату транспортних послуг;
- придбання, встановлення систем відеоспостереження та оплата послуг з установлення  програмного забезпечення, оплата супутніх послуг;
- придбання обладнання і предметів довгострокового користування, програмного забезпечення, яке передбачене разом з придбанням комп'ютерної техніки, витратних матеріалів до обладнання і предметів довгострокового користування;
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- оплата послуг з харчування;
- оплата послуг (крім комунальних), оплата послуг сторонніх фахівців, послуги з благоустрію, освітлення, добудови тимчасових захисних споруд місцевого значення (блок-постів), міського запасного пункту управління (МЗПУ) виконавчого комітету Мелітопольської міської ради, дільниць оповіщення, інших об'єктів, ремонту, інші послуги по утриманню блок-постів, інших об'єктів; 
- оплату інших послуг, пов’язаних з виконанням програми.
5. Строки виконання програми
Програма виконується протягом 2018 року.
6. Загальні обсяги фінансування програми
Загальний обсяг фінансування програми складає 800,0 тис. грн.
7. Очікувані результати від реалізації Програми
Реалізація заходів Програми дасть змогу забезпечити територіальну оборону міста та комплексне вирішення завдань військового, антитерористичного характеру, а саме мінімізації ризиків військової агресії і скоєння терористичних актів, а також виконання заходів, пов'язаних із підготовкою та проведенням чергових призовів громадян України на строкову військову службу, з відбору громадян України на військову службу за контрактом та забезпечення проведення заходів з мобілізації у місті Мелітополі.
8. Відповідальний виконавець програми та головний розпорядник бюджетних коштів
Головний розпорядник коштів - виконавчий комітет Мелітопольської міської ради. 
9. Контроль за виконанням програми
Контроль за виконанням програми покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету та соціально-економічного розвитку міста.
Головний спеціаліст з оборонної роботи                                               І.М. Віхрова
Мелітопольський міський голова


    С.А. Мінько
