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1. Назва

Комплексна міська програма “Сприяння розвитку підприємництва в                       місті Мелітополі Запорізької області на 2019–2020 роки”.

2. Підстава для розробки Програми

Програма розроблена на підставі законів України “Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”, “Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні”, Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України “Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету” від 01.03.2014 №65 (зі змінами та доповненнями), розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 №641-р “Про схвалення Концепції Загальнодержавної програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2014-2024 роки”, рішення 27 сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області VI скликання від 28.09.2012 №6 “Про затвердження  Стратегії розвитку міста Мелітополь до 2020 року”.


Програма розроблена з урахуванням “Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва”, затверджених наказом Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва від 18.09.2012 №44.


3. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання

Малий і середній бізнес відіграє значну роль при вирішенні завдань соціально-економічного характеру. Рівень сприяння розвитку малого і середнього підприємництва є однією з найголовніших рис оцінки результатів діяльності органів самоуправління.

Підприємницька діяльність є фундаментом соціально-економічного зростання міста, джерелом створення нових робочих місць, насичення ринку вітчизняними товарами і послугами, основою для формування середнього класу. Отже, створення сприятливих умов, необхідних для стабільного та ефективного розвитку сфери підприємництва, залишається одним із пріоритетних завдань діяльності виконавчих органів Мелітопольської  міської ради Запорізької області та здатне виконувати ряд важливих економічних та соціальних функцій,  дозволяючи ефективно вирішувати завдання виробничого, 
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наукового та господарського характеру. 


Проте в сучасних умовах суб’єкти малого підприємництва стикаються з безліччю стримуючих факторів і проблем, які доводиться долати самотужки. Зокрема, це і складність доступу до фінансових (кредитних) ресурсів, і відсутність кваліфікованих кадрів, і наявність адміністративних бар’єрів. Крім того, розвиток малого підприємництва в значній мірі стримується політичною та економічною ситуацією в країні.


Головним механізмом реалізації державної політики підтримки малого і середнього  підприємництва на рівні міста Мелітополя є Комплексна міська програма “Сприяння розвитку підприємництва  в м. Мелітополі Запорізької області на 2019-2020 роки” (далі – Програма), яка передбачає вирішення основних завдань у сфері підтримки бізнесу в місті, а саме заходи щодо фінансової підтримки, створення інфраструктури, інформаційного забезпечення підприємницької діяльності.

Головними причинами гальмування розвитку малого підприємництва є: відсутність дієвого механізму реалізації державної політики щодо підтримки малого підприємництва. Міжнародна практика господарювання доводить, що малий бізнес не може існувати без чітких та ефективних законодавчих актів. Подальший розвиток ситуації без активного та позитивного втручання держави може призвести до згортання (в основному через подальшу тінізацію) цього сектора економіки з відповідним загостренням економічних проблем та посиленням соціальної напруги. Через це і виникає необхідність дієвої державної політики підтримки малого бізнесу. 
Формування державної політики розвитку малого підприємництва полягає у створенні цілісної системи його державної та громадської підтримки. 

Одним з дієвих механізмів розвитку підприємництва є прийняття відповідно до положення, Концепції державної політики розвитку малого підприємництва, однойменної міської програми, яка враховує специфіку території і визначає пріоритети розвитку підприємництва.

Програма узгоджена із пріоритетними напрямами, завданнями та заходами, затвердженими “Стратегією розвитку м. Мелітополя до 2020 року”, визначає комплекс заходів, спрямованих на створення сприятливих умов для розвитку малого підприємництва в місті, об’єднання інтересів міської влади та бізнесу щодо реалізації суспільно важливих проектів.


Програма визначає проблемні питання, окреслює цілі, завдання та комплекс заходів щодо їх реалізації і розрахована на середньострокову перспективу, координує діяльність усіх учасників та зацікавлених сторін у реалізації комплексу заходів щодо забезпечення сталого розвитку малого  підприємництва в місті.                                                                  

4. Замовники — співвиконавці Програми


Замовниками - співвиконавцями є міська координаційна рада з розвитку бізнесу в м. Мелітополі, профільні депутатські комісії, Мелітопольська об'єднана державна    податкова    інспекція   ГУ ДФС  у Запорізькій області, Мелітопольське
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об'єднане  управління Пенсійного фонду України в  Запорізькій області,  Мелітопольський міський центр зайнятості, управління та відділи виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області, об’єкти інфраструктури підтримки підприємництва,  громадські організації.

5. Мета Програми

Мета Програми – створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва шляхом покращення бізнес - клімату в місті, запровадження ефективних форм співпраці міської влади та суб’єктів підприємництва задля стійкого функціонування і розвитку підприємництва, усунення адміністративних бар’єрів, залучення широких верств населення до підприємницької діяльності та підвищення його ролі у вирішенні стратегічних завдань економічного і соціального розвитку міста, збільшення кількості працюючих у малому підприємництві, сприяння підвищенню ділової активності жінок-підприємців, розвиток соціального підприємництва, забезпечення гендерної рівності, популяризація місцевих виробників.

Основні завдання Програми спрямовані на реалізацію державної політики щодо вирішення проблем розвитку малого підприємництва та відповідають стратегічним (операційним) цілям Стратегії розвитку м. Мелітополя до 2020 року.
 
6. Строки та етапи виконання програми

Програма виконуватиметься протягом 2019 - 2020 років поетапно:

І етап – 01.01.2019 - 31.12.2019; 

ІІ етап – 01.01.2020 — 31.12.2020.


7. Загальні обсяги фінансування

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.


Загальний обсяг фінансування заходів, визначених у Програмі, становить                 960000,00 грн. По роках: 2019 рік - 490 000,00  грн.; 2020 рік - 470 000,00 грн.

8. Перелік заходів і завдань Програми

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за реалізацією завдань програми та відповідно вирішення наявних у сфері підприємництва проблем розроблено перелік заходів із зазначенням виконавців та необхідності у фінансуванні за рахунок коштів міського бюджету  (додаток до Комплексної міської програми “Сприяння розвитку підприємництва в місті Мелітополі Запорізької області на 2019–2020 роки”).

9. Джерела фінансування Програми

Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється за рахунок коштів міського бюджету (в межах коштів, передбачених на  відповідний фінансовий рік),  коштів  Фонду загальнообов'язкового соціального                                                                  
страхування на випадок безробіття,  залучених коштів міжнародних організацій
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та фондів підтримки підприємництва, власних коштів юридичних та фізичних осіб – співвиконавців Програми, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг фінансування заходів Програми за рахунок  коштів міського бюджету затверджується щорічно рішенням Мелітопольської міської ради Запорізької області про міський бюджет на певний фінансовий рік та плановий період. 


10. Основні напрямки використання коштів Програми
 
Кошти Програми можуть використовуватися за основними напрямками:
 
1. Оплата придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю;


2. Оплата послуг  (крім комунальних).

11. Очікувані результати виконання Програми

В результаті реалізації програмних заходів очікується: 


збільшення загальної кількості працюючих в економіці міста, створення додаткових робочих місць, скорочення рівня безробіття;


збільшення податкових надходжень до бюджету міста від діяльності суб’єктів підприємництва;


створення ефективної, прозорої взаємодії між владою та бізнесом;


покращення інформаційного та консультаційного забезпечення суб’єктів малого підприємництва, підвищення рівня правової та економічної грамотності;


забезпечення ефективної реалізації державної регуляторної політики;


створення дієвих об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, що відповідають європейським стандартам;


створення умов для збільшення чисельності осіб, зайнятих у малому і середньому підприємництві, в тому числі жінок;



підвищення рівня нормативно-правової освіти суб'єктів підприємницької діяльності та сприяння всім бажаючим в отриманні та підвищенні рівня знань та навичок для започаткування підприємницької діяльності;


забезпечення сталого розвитку соціального підприємництва, в тому числі шляхом створення соціальних підприємств;



сприяння розвитку Мелітопольських товаровиробників та створення умов для підвищення їх конкурентоспроможності та формування позитивного іміджу продукції місцевих товаровиробників;


сприяння розвитку молодіжного підприємництва та залученню молоді, внутрішньо переміщених осіб, соціально незахищених категорій та жінок до підприємництва;


сприяння розвитку ділової та інвестиційної активності, в тому числі жінок;


сприяння розвитку соціального партнерства між бізнесом та міською радою, забезпечення гендерної рівності;


підвищення позитивного іміджу підприємця.
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12. Головний розпорядник коштів та відповідальний виконавець Програми



Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем Програми є виконавчий комітет Мелітопольської міської   ради Запорізької області.

13. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна депутатські комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку міста та постійна депутатська комісія з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, підприємництва, промисловості. 
Начальник управління з розвитку 

підприємництва, промисловості та 

захисту прав споживачів





І. ФУРСОВА

Мелітопольський міський голова                                                 С. МІНЬКО
