ЗАЯВА
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Мелітополя на 2022 рік
1) Замовник:
Мелітопольська міська рада

2) Вид та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування
Програма соціально-економічного і культурного розвитку міста Мелітополя на 2022 рік (далі - Програма) є документом державного планування місцевого рівня, яким визначаються пріоритетні напрями економічного, соціального та культурного розвитку, підвищення стандартів життя населення шляхом розбудови інфраструктури, забезпечення якості та загальної доступності публічних послуг, підтримки ініціатив малого бізнесу та створення позитивного іміджу м. Мелітополя.
Стратегічна екологічна оцінка Програми дає можливість зосередитися на всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля та використовувати результати цього аналізу для запобігання або пом’якшення екологічних наслідків в процесі стратегічного планування.
Метою СЕО є забезпечення високого рівня охорони довкілля та сприяння інтеграції екологічних факторів у підготовку Програми з метою забезпечення збалансованого (сталого) розвитку території м. Мелітополя.
Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення міста за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці міста Мелітополя, підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання показників соціально-економічного розвитку, створення умов для підвищення ефективності використання бюджетних коштів. 
Стратегічні цілі Програми:
1) виконання операційних задач Стратегії розвитку міста Мелітополя до 2030 року;

2) поліпшення умов життя мешканців міста за рахунок підвищення рівня зайнятості, зростання доходів населення, залучення коштів міжнародних фінансових організацій та інвесторів;

3) підвищення стандартів життя, поліпшення якості та  доступності освіти і медичного обслуговування, підвищення дієвості і стабільності соціального захисту мешканців міста, розвитку культурної та спортивної сфер міста;

4) покращення стану навколишнього природного середовища та забезпечення екологічно збалансованого використання природних ресурсів.
Виконання Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету міста Мелітополя, субвенцій з державного бюджету, обласного бюджету, коштів міжнародних фінансових організацій, банківських кредитів, внутрішніх та зовнішніх інвесторів. 
Програму розроблено відповідно до законів України від 21.05.1997 № 280/97-ВР    «Про місцеве самоврядування в Україні» та від 23.03.2000 № 1602-ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», а також рішення 68 сесії  Мелітопольської міської ради Запорізької області VІ скликання від 30.07.2015 № 5/5 «Про затвердження Програми «План дій зі сталого енергетичного розвитку міста Мелітополя на період до 2020 року» та рішення 50 сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області VІI скликання від 26.06.2019 № 7 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Мелітополя до 2030 року».
3) Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)
Програма охоплює усі види господарської діяльності: промисловий, агропромисловий і транспортний комплекси, енергозбереження та енергоефективність, житлово-комунальне господарство та комунальну інфраструктуру, освіту, охорону здоров’я, фізичне виховання та спорт, культуру і туризм, охорону навколишнього природного середовища.
Для реалізації окремих видів діяльності та розміщення певних об’єктів законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля в частині визначення можливих ділянок їх розміщення та дотримання планувальних обмежень, що такі об’єкти можуть створювати (санітарно-захисні і охоронні зони) з дотриманням режимів господарської діяльності в їх межах, що визначаються законодавством України та низкою нормативно-правових актів у сфері забезпечення норм санітарної гігієни та охорони навколишнього природного середовища на території м. Мелітополя.
Головними екологічними проблемами, що мають відношення до Програми є: захист атмосферного повітря; необхідність відновлення та модернізація головних споруд та мереж інженерної  інфраструктури (зливова каналізація, централізоване водопостачання та водовідведення), розвиток системи поводження з твердими побутовими та промисловими відходами, збереження природних рослинних ресурсів та забезпечення необхідною площею зелених насаджень загального користування.
4) Ймовірні наслідки:
а) для довкілля:
В ході здійснення СЕО мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації заходів Програми. Зокрема, мають бути оцінені наслідки для таких складових довкілля:

· атмосферне повітря;

· водні ресурси;

· відходи; 

· земельні ресурси;

· біорізноманіття та рекреаційні зони;

· а також наслідки для здоров’я населення.
Оскільки Програма містить напрям «Підвищення екологічної безпеки» будуть мати місце позитивні наслідки для довкілля.

б) для територій з природоохоронним статусом:
На території м. Мелітополя розташовано 8 територій та об’єктів природно-заповідного фонду, з них 1 – загальнодержавного значення, 7 – місцевого значення. Під час здійснення СЕО слід оцінити ймовірні наслідки для цих територій.

5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено:
Зважаючи на комплексність рішень проєкту Програми, що обумовлюється необхідністю виконання стратегічних цілей Програми, призначених для різних видів промислово-виробничої, соціальної, рекреаційної, комунікаційної діяльності, здійснюється розгляд виправданих альтернатив планованих рішень.
При впровадженні заходів Програми, у порівнянні із існуючим станом, очікується позитивний вплив на навколишнє природне середовище, у тому числі на здоров’я населення.
Найсприятливішим варіантом буде затвердження запропонованої Програми.
Проте, в процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки буде розглянуто наступну альтернативу:
«Нульовий сценарій» - тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження зазначеного документа державного планування;
Нульовий сценарій буде розглянутий в рамках СЕО.
6) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що будуть використовуватися під час стратегічної екологічної оцінки
Під час проведення стратегічної екологічної оцінки будуть застосовані такі аналітичні методи: 

· колективні експертні оцінки;

· контрольні списки; 

· аналіз тенденцій;

· цільовий аналіз. 
Також будуть використані такі методи участі громадськості, як інформування, консультування, опитування, коментування, обговорення.

7) Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування
Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглянути заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків для довкілля, визначені законодавством. Так, Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища. Законом встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог:

а) раціонального і економного використання природних ресурсів на основі широкого застосування новітніх технологій;

б) здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища;

в) здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів;

г) застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку здоров’я населення;

д) збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, що підлягають особливій охороні;

е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших осіб;

є) здійснення заходів щодо збереження і невиснажливого використання біологічного різноманіття під час провадження діяльності, пов’язаної з поводженням з генетично модифікованими організмами.

Заходи, спрямовані на запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків для здоров'я населення, визначатимуться відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» (розділ ІІІ).
8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Структура звіту про стратегічну екологічну оцінку до Програми враховуватиме вимоги статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» і містить інформацію про характер проєктних рішень з урахуванням сучасних знань і методів оцінювання.
Пропонується така структура Звіту із СЕО:

1) методологія проведення СЕО;
2) зміст та основні цілі Програми;
3) основні екологічні проблеми міста;  
4) SWOT-аналіз екологічної ситуації в місті;
5) аналіз трендів стану довкілля в місті;
6) аналіз відповідності цілей Програми регіональним екологічним цілям;
7) можливі чинники змін антропогенного та природного характеру;
8) ймовірні наслідки для довкілля;
9) рекомендації СЕО;
10) організація моніторингу фактичного впливу Програми на довкілля; 
11) висновки. 
9) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програма соціально-економічного і культурного розвитку міста Мелітополя на 2022 рік подаються до відділу з благоустрою та екології виконавчого комітету Мелітопольської міської ради.
Відповідальна особа: заступник начальника відділу Копмаль Олена Василівна (контактні дані: ecology@mlt.gov.ua; (0619) 49-03-11).
Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дня опублікування Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Мелітополя на 2022 рік, тобто до 30 вересня 2021 року.
Пропозиції та зауваження, подані після встановленого терміну, не розглядаються.
