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№ 
Про затвердження міської цільової програми «Виконання комунальним підприємством «Аптеки МЛТ» Мелітопольської міської ради Запорізької області першочергових заходів, спрямованих на забезпечення мешканців м. Мелітополя лікарськими засобами та життєво необхідними препаратами»
Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Указу Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 №1219-р «Про затвердження плану дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій територіальних громад», 
Мелітопольська міська рада Запорізької області

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити міську цільову програму «Виконання комунальним підприємством «Аптеки МЛТ» Мелітопольської міської ради Запорізької області першочергових заходів, спрямованих на забезпечення мешканців      м. Мелітополя лікарськими засобами та життєво необхідними препаратами» згідно з додатком.
2. Фінансування видатків на реалізацію заходів міської цільової програми здійснювати за рахунок асигнувань передбачених у місцевому бюджеті на 2023 р.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету та соціально-економічного розвитку міста.
Мелітопольський міський голова




     Іван ФЕДОРОВ

Рішення підготував:

Начальник управління             

соціально-економічного розвитку         

виконавчого комітету        





Мелітопольської міської ради Запорізької області
           Юрій ЗАХАРЧУК
Рішення вносить:

Постійна депутатська комісія 

з питань бюджету  соціально-

економічного розвитку міста 

Голова комісії                                                

          Ірина РУДАКОВА

ПОГОДЖЕНО:

Секретар Мелітопольської міської ради           

          Роман РОМАНОВ

Заступник міського голови з питань

Діяльності виконавчих органів ради


        Михайло СЕМІКІН

Виконуючий обов’язки начальника

фінансового управління                                                      Олександр ГРИНЧАК

Виконуючий обов’язки начальника

управління правового забезпечення,

начальник відділу судової роботи                                            Дмитро ШОСТАК
Додаток 
до рішення  сесії

Мелітопольської міської ради 
Запорізької області 
VІІІ скликання  
від                                      № 
Міська цільова програма

Виконання комунальним підприємством «Аптеки МЛТ» Мелітопольської міської ради Запорізької області першочергових заходів, спрямованих на забезпечення мешканців м. Мелітополя лікарськими засобами та життєво необхідними препаратами
1. Обґрунтування необхідності прийняття програми
З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України та тимчасової окупації м. Мелітополя територіальної громади, майно Комунального підприємства «Аптеки МЛТ» Мелітопольської міської ради Запорізької області було захоплено російською окупаційною владою. В окупованому місті Мелітополі відчувається гостра нехватка в якісних лікарських засобах як за їх наявністю, так і доступністю ціни. Більшість мешканців м. Мелітополя відмічають гостру потребу у забезпеченні лікарськими препаратами за Урядовою програмою реімбурсації лікарських засобів. 
У зв’язку з відсутністю доступу до активів підприємства та неможливістю забезпечення організаційних та технічних умов, необхідних для функціонування комунального підприємства, КП «Аптеки МЛТ» ММР ЗО залишилось без власних грошових коштів і можливості здійснювати свою діяльність за місцем отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва (виготовлення) лікарських засобів в умовах аптеки, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, яке фактично знаходиться на окупованій території. 
Розробка програми, спрямована на організацію відновлення роботи мережі аптечних пунктів КП «Аптеки МЛТ», технічне забезпечення здійснення роздрібної торгівлі медичними засобами, кадрове забезпечення та забезпечення необхідним асортиментом аптечної мережі під час та після деокупації міста. 
2. Підстава для розроблення програми

Програма розроблена на підставі вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Наказу Міністерства охорони здоров’я «Про затвердження Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, станом на 14 лютого 2023 року», Постанови Кабінету міністрів України «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 
Продовження додатка
захворювань», Порядку реімбурсації лікарських засобів та інших нормативно-правових актів.
3. Мета програми

Метою програми є:

– створення умов для якнайшвидшого відновлення повноцінної діяльності мережі комунальної аптеки після деокупації м. Мелітополя для повноцінного забезпечення мешканців звільнених територій лікарськими засобами.

– виконання завдань, пов’язаних з безоплатним забезпеченням мешканців деокупованих територій м. Мелітополя лікарськими засобами, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення.
– надання можливості КП «Аптеки МЛТ» ММР ЗО Мелітопольської міської ради Запорізької області виконувати свої зобов’язання щодо забезпечення важкохворих пацієнтів наркотичними лікарськими засобами, психотропними речовинами і прекурсорами, як єдиної аптеки в м. Мелітополь, яка має ліцензію на здійснення зазначеного виду діяльності
4. Завдання програми

Основними завданнями програми є:

забезпечення умов відновлення діяльності мережі аптечних пунктів комунального підприємства для повноцінного забезпечення мешканців звільнених територій Мелітопольського району лікарськими засобами. 

вжиття заходів щодо відновлення забезпечення лікарськими засобами які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення
організація забезпечення важкохворих пацієнтів деокупованого м. Мелітополя наркотичними лікарськими засобами, психотропними речовинами і прекурсорами.  

вжиття заходів щодо придбання необхідного обладнання, предметів довгострокового користування та інвентарю (автомобіля, канцелярських товарів, офісних меблів, пально-мастильних матеріалів, оргтехніки тощо), оплата послуг (крім комунальних);
організація забезпечення нарахування та виплати заробітної плати працівників КП «Аптеки МЛТ» ММР ЗО та відповідних нарахувань на заробітну плату, податків та зборів до бюджету.  
5. Напрями та заходи програми

Виконання програми проводиться відповідно до плану використання бюджетних   коштів   та   передбачає   проведення   всіх  необхідних  видатків 
Продовження додатка
відновлення діяльності мережі комунального підприємства «Аптеки МЛТ» ММР ЗО після деокупації м. Мелітополя для забезпечення мешканців звільнених територій лікарськими засобами, а саме: лікарські засоби та витратні матеріали, заробітна плата, відповідні нарахування на заробітну плату, податки і збори в бюджет, обладнання, предметів довгострокового користування та інвентарю (автомобіля, канцелярських товарів, офісних меблів, пально-мастильних матеріалів, оргтехніки тощо), оплата послуг (крім комунальних).
6. Етапи виконання

Програма виконується протягом 2023 року.
7. Загальний обсяг фінансування

Загальний обсяг коштів, передбачених на виконання цієї програми, становить 4 917 200,00 (Чотири мільйони дев’ятсот сімнадцять тисяч двісті гривень) грн 00 коп., в т.ч. виділення коштів, для придбання медикаментів призначених для їх подальшої реалізації, в розмірі 3 000 000 (Три мільйона гривень) здійснюється на умовах поворотної фінансової допомоги. Фінансування програми здійснюється за рахунок та у межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на 2023 рік. 
8. Джерела фінансування

Програма фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету Мелітопольської міської територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством України.
9. Очікуваний результат від виконання програми

Очікуваними результатами реалізації програми є:

Швидке відновлення роботи КП «Аптеки МЛТ» ММР ЗО після деокупації м.Мелітополя, забезпечення потреб населення лікарськими препаратами, препаратами, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій для лікування захворювань, які є найбільш поширеними в Україні, та лікування яких на амбулаторному рівні дає найкращий результат (а саме: серцево-судинні захворювання, діабет ІІ типу, астма), забезпечення важкохворих пацієнтів деокупованого Мелітопольського району життєво необхідними наркотичними лікарськими засобами, психотропними речовинами і прекурсорами.  
Продовження додатка
10. Відповідальний виконавець та одержувач коштів програми,  розпорядник коштів
Головний розпорядник бюджетних коштів – відділ охорони здоров’я Мелітопольської міської ради Запорізької області.

Відповідальний виконавець та одержувач коштів – комунальне підприємство «Аптеки МЛТ» Мелітопольської міської ради Запорізької області.
11. Контроль за виконанням програми

Контроль за виконанням програми покладається на постійну депутатську комісію з питань бюджету та соціально-економічного розвитку міста.
Начальник управління             

соціально-економічного розвитку         

виконавчого комітету        





Мелітопольської міської ради Запорізької області
           Юрій ЗАХАРЧУК
Мелітопольський міський голова



             Іван ФЕДОРОВ
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